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IVV, Industria Vetraria Valdarnese, è stata fondata a San Giovanni Valdarno, nel cuore della Toscana, da un gruppo di maestri vetrai nel 1952. 
Nel corso degli anni IVV si è affermata tra i protagonisti europei nella produzione del vetro soffiato e fatto a mano coniugando ricerca sulla 
materia, design, tecniche di tradizione artigiana e controllo dei processi per dar vita a oggetti che reinterpretano e rinnovano costantemente 
lo spazio e la tavola.



IVV, Industria Vetraria Valdarnese, was founded in1952 by a group of master glassmakers in San Giovanni Valdarno, the very heart of Tuscany. 
Over the years, IVV grew to become one of Europe’s  main producers of blown glass and handmade glass by bringing together research on 
materials, design, traditional artisanal techniques and process controls to create objects that constantly change and renovate rooms and the 
dinner table.  



In IVV c’è un altro crogiolo oltre a quello in cui si fonde il vetro: si 
chiama Cooperazione ed è lo strumento con cui fondiamo le nostre 
energie, in cui nessuno può vivere bene da solo perché ci si realizza 
attraverso gli altri.
At IVV there is another furnace, different from the one in which we 
melt the glass: it’s called Cooperation, and it’s the tool we use to 
pool our energy,  it’s where no one can thrive alone, because it’s 
only through others that you come into being. 

Forse noi toscani non si è mai usciti dal Medioevo e dal 
Rinascimento. Noi apparteniamo a questo Territorio, respiriamo la 
stessa aria degli antichi artigiani toscani, abbiamo lo stesso modo 
di vedere e di fare.
Perhaps we Tuscans never really left the Middle Ages nor the 
Renaissance behind. We belong to this Territory, we breathe the 
same air as the ancient Tuscan artisans did, we share a common 
view of the world, an idea of how things should be done.

Da noi, come in una bottega rinascimentale, il mestiere si apprende osservando e sperimentando. Per imparare a soffiare il vetro ci vuole 
molto tempo. Ci guidano l’occhio e la mano. È così che il sapere nasce dal fare e che il mestiere diventa Arte.
Over here, just like in a Renaissance workshop, you learn the craft by watching and experimenting. It takes a long time to master the 
technique of blowing glass. They guide our hand and eyes. And this is how knowledge is born from doing, and a craft becomes an Art. 

Arte Art

Cooperazione CooperationTerritorio Territory

I nostri valoriOur VALUES



Le nostre passioniOur Passions

Se un lavoro è bello, lo si fa con passione. La passione è una 
forma di godimento, ma anche di patimento. Si vivono le cose più 
intensamente e si è più preoccupati che possano finire. Quindi si è 
più attenti, più motivati, più decisi. Il soffio della passione ci spinge 
verso il futuro.
If you have a great job, you do it with passion. Passion is a form 
of enjoyment, but it is also pain and suffering. Everything is more 
intense, you worry that it will end. So you are more alert, more 
motivated, more determined. The breath of passion drives us to 
the future.

Lavoro Job
Trasparenza, luminosità, sonorità sono aggettivi che fanno 
distinguere vetri di qualità da vetri comuni. Queste caratteristiche 
sono dovute in primo luogo  alle materie prime usate,  che le nostre 
tecniche produttive e la maestria dei nostri vetrai possono solo 
affinare e mettere in risalto. 
Transparency, brightness and sound are the adjectives 
that distinguish quality glass from common glass. These 
characteristics come about from the raw material that is used, 
the production techniques applied and the mastery and expertise 
our glassmakers hone and perfect every day. 

Vetro Glass

Un approccio eclettico alla materia ‘vetro’ distingue da sempre 
le nostre collezioni: contemporaneità, matericità, naturalismo 
e rivisitazione di forme classiche per collezioni  di forte impatto 
emozionale ed estetico.  
An eclectic approach to all things made of glass has always 
distinguished our collections: modernity, materials, naturalness 
and a revisitation of classic forms for collections with a powerful 
emotional and aesthetic appeal. 

Il nostro è un vetro “pulito”, rigorosamente privo di ossidi di piombo 
e di sostanze inquinanti. L’attenzione verso l’ambiente è presente 
a cominciare dalla prevenzione e dalla sicurezza di chi vive dentro 
e fuori dalla nostra azienda, fino al riciclaggio degli scarti di 
lavorazione.
Our glass is “clean”, it contains no lead oxides or polluting 
substances. Our care for the environment begins with prevention 
and the safety of those who live within and outside of our plant, 
all the way to the recycling of our waste products. 

Bellezza BeautyAmbiente Environment



Fondazione Foundation 

Sviluppo creativo e design 
Creative and design development 

Sviluppo produttivo Product development 

Affermazione commerciale 
Commercial success 

Svolta tecnologica Technological evolution

Consolidamento nel territorio 
Consolidation in our territory

Il futuro di IVV è nell’aria degli antichi artigiani che respira, nel suo sapere che nasce dal fare, 
nel soffio armonico con cui sa modellare il vetro, nell’essenzialità degli elementi impiegati nella 
produzione, nelle capacità di fondere le energie di cui dispone, nel suo appassionato desiderio di 
continuare ad esserci.

The future of IVV flows from the breath of the master craftsmen, their age-old knowledge born 
from a lifetime of experience, in the harmonious breath from which they model the glass, in 
the essential elements used for production, in the capacity to harness the energy within, in the 
endless, passionate desire to continue.

Fin dalla sua nascita, IVV ha dedicato particolare attenzione alla responsabilità sociale ed etica, impegnandosi 
al massimo rispetto dell’ambiente e della sicurezza delle persone.
From its very beginning, IVV has always been deeply committed to social and ethical responsabilities by 
protecting the environment and providing safe working conditions.

52-62

82-92

72-82

02-12

62-72

92-02

Un impegno etico An ethical commitment

La nostra storiaOur history
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9AMARYLLIS
Collezione in vetro decorato  
Collection in decorated glass

8259.2 Piatto | Plate Ø cm. 22 h cm. 2 
Decorato argento/bianco - Silver/white decoration

8261.2 Coppetta | Individual bowl Ø cm. 19 h cm. 5,3
Decorato argento/bianco - Silver/white decoration

8258.2 Piatto | Plate Ø cm. 28 h cm. 2,8 
Decorato argento/bianco - Silver/white decoration

8262.2 Bolo | Bowl Ø cm. 25 h cm. 5,8
Decorato argento/bianco - Silver/white decoration

8260.2 Bolo | Bowl Ø cm. 33 h cm. 6,8
Decorato argento/bianco - Silver/white decoration

4597.10 Vaso | Vase Ø cm. 16,8 h cm. 38 
Decorato argento/bianco - Silver/white decoration

8257.2 Piatto | Platter Ø cm. 37 h cm. 2,5
Decorato argento/bianco - Silver/white decoration

8256.2 Centrotavola | Centrepiece Ø cm. 41 h cm. 5,8
Decorato argento/bianco - Silver/white decoration
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8216.1 Vaso | Vase Ø cm. 17,5 h cm. 33 
Trasparente - Clear

8217.1 Vaso | Vase Ø cm. 16 h cm. 25 
Trasparente - Clear

8216.2 Vaso | Vase Ø cm. 17,5 h cm. 33 
Decorato specchiato argento - Silver mirror decoration

8217.2 Vaso | Vase Ø cm. 16 h cm. 25 
Decorato specchiato argento - Silver mirror decoration

Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glass

CAMPANELLE
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8255.1  | Portadolci smerlato | Footed cake stand scalloped Ø cm. 26 h cm. 10,5 
Trasparente - Clear

8254.1  | Portadolci smerlato | Footed cake stand scalloped Ø cm. 33 h cm. 10,5 
Trasparente - Clear

Collezione in vetro trasparente  
Collection in clear glass





15FIORDALISO
Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

8269.1  Set 2 calici acqua | Set 2 goblets Ø cm. 8,8 h cm. 11,8 - cl. 25
Grigio tortora e miele - Tortoise and honey

8270.1  Set 2 calici acqua | Set 2 goblets Ø m. 8,8 h cm. 11,8 - cl. 25
Indaco e rosa - Indigo blue and pink

8251.2  Set 2 calici acqua | Set 2 goblets Ø m. 8,8 h cm. 11,8 - cl. 25
Trasparente - Clear
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8281.1 | Vaso | Vase Ø cm. 22 h cm. 46,5 
Incamiciato blu - Cased blue

8280.1 | Vaso | Vase Ø cm. 22 h cm. 46,5 
Incamiciato bianco - Cased white

Collezione in vetro incamiciato
Collection in cased glass

HYDRIA

8282.1 | Vaso | Vase Ø cm. 18 h cm. 37,5 
Incamiciato blu - Cased blue

8279.1 | Vaso | Vase Ø cm. 18 h cm. 37,5 
Incamiciato bianco - Cased white





19INFIORE

8226.1 | Vaso | vase Ø cm. 19,7 h cm. 25
Ottico grigio tortora - Optic tortoise

8225.1 | Vaso | vase Ø cm. 23,8 h cm. 28,5
Ottico grigio tortora - Optic tortoise

8227.1 | Vaso | vase Ø cm. 11,3 h cm. 13
Ottico grigio tortora - Optic tortoise

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass
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Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

Kalos

8213.1 | Vaso | vase Ø cm. 14 h cm. 50 
Ottico trasparente - Optic clear

8212.1 | Vaso | vase Ø cm. 17,5 h cm. 65 
Ottico trasparente - Optic clear

8211.1 | Vaso | vase Ø cm. 22,5 h cm. 80 
Ottico trasparente - Optic clear

8214.1 | Centrotavola | Centrepiece Ø cm. 32 h cm. 28 
Ottico trasparente - Optic clear





23NATURALIA
* Collezione in vetro trasparente e decorato

Collection in clear and decorated glass

8215.7  Vassoio | Tray cm. 43x16 h cm. 2
Decoro oro lime - Golden green decoration *

8215.5  Vassoio | Tray cm. 43x16 h cm. 2
Decoro grigio quarzo - Quartz grey decoration *

8215.1  Vassoio | Tray cm. 43x16 h cm. 2
Trasparente - Clear

8215.3  Vassoio | Tray cm. 43x16 h cm. 2
Decoro rame - Copper decoration *

8152.7  Piatto | Platter Ø cm. 37 h cm. 2
Decoro oro lime - Golden green decoration *

8151.4  Centro | Centrepiece Ø cm. 41 h cm. 6,5
Decoro oro lime - Golden green decoration *
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8244.2  Set 6 bicchieri acqua | Set 6 tumblers Ø cm. 8,7 h 8,5 - cl. 25 
Trasparente - Clear

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

PAPER

8250.1  Set 6 bicchieri acqua | Set 6 tumblers Ø cm. 8,7 h 8,5 - cl. 25
Colori assortiti - Assorted colours
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8223.1 Bolo | Bowl Ø cm. 19 h cm. 10,5
Ottico miele - Optic honey

8174.2 Vaso | Vase Ø cm. 13 h cm. 14
Ottico miele - Optic honey

8219.1 Vaso | Vase Ø cm. 15,5 h cm. 18
Ottico miele - Optic honey

8224.1 Bolo | Bowl Ø cm. 19 h cm. 10,5
Ottico grigio tortora - Optic tortoise

8220.1 Vaso | Vase Ø cm. 13 h cm. 14
Ottico grigio tortora - Optic tortoise

8221.1 Vaso | Vase Ø cm. 15,5 h cm. 18
Ottico grigio tortora - Optic tortoise

PRIMULA
Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

8222.1 Bolo | Bowl Ø cm. 19 h cm. 10,5
Ottico trasparente - Optic clear
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8241.1  Set 6 bicchieri acqua | Set 6 tumblers Ø cm. 8,8 h 8,8 cl. 31
Blu indaco - indigo blue

8240.1  Set 6 bicchieri acqua | Set 6 tumblers Ø cm. 8,8 h 8,8 cl. 31
Trasparente - Clear

8242.1  Set 6 bicchieri acqua | Set 6 tumblers Ø cm. 8,8 h 8,8 cl. 31
Verde acido - Acid green

8243.1  Set 6 bicchieri acqua | Set 6 tumblers Ø cm. 8,8 h 8,8 cl. 31
Grigio Tortora - Tortoise

SIXTIES
Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass





31
Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

SPEEDY

8271.2  Set 6 coppette | Set 6 individual bowl Ø cm. 11,5 h 6,3 - 38 cl.
Trasparente - Clear

8278.1  Set 6 coppette | Set 6 individual bowl Ø cm. 11,5 h 6,3 - 38 cl.
Colori assortiti - Assorted colours

8264.2 | Barattolo | Jar Ø cm. 10 h cm. 12 - 55 cl.
Trasparente con coperchio in alluminio - Clear with aluminium lid

8263.2 | Barattolo | Jar Ø cm. 10 h cm. 15 - 75 cl.
Trasparente con coperchio in alluminio - Clear with aluminium lid
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8114.1 Centrotavola | Centrepiece cm. 46x21x8,5(h)
Trasparente - Clear

8113.1 Centrotavola | Centrepiece cm. 59x27x10(h) 
Trasparente - Clear

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

ABISSI
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5527.1  Bolo | Bowl cm. 28x28x8 (h) 
Trasparente - Clear

5058.1  Piatto multiuso 3 scomparti |  
Multipurpose plate 3 sections cm. 32x28x3,5 (h)

Trasparente - Clear

5522.1  Vassoio rettangolare | 
Rectangular tray cm. 45x22x1,7 (h)

Trasparente - Clear

5523.1  Vassoio rettangolare | 
Rectangular tray cm. 35x17x1,7 (h)

Trasparente - Clear

5126.1  Piatto | Plate Ø cm. 37 h cm. 2 (Wave)
Trasparente - Clear

5014.1  Piatto torta con bordo | 
Cake plate with rim Ø cm. 32 h cm. 2 (Wave) 

Trasparente - Clear

5017.1  Bolo | Bowl Ø cm. 33 h cm. 7,5 (Wave)
Trasparente - Clear

5060.1  Piatto multiuso 1 scomparto grande 
+ 3 scomparti piccoli | Multipurpose plate 1 big  

+ 3 small sections cm. 32x28x3,5 (h)
Trasparente - Clear

5524.1  Antipastiera 3 scomparti | 
3 sections appetizer tray cm. 32x14x3 (h)

Trasparente - Clear

Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

All in one
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Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glass

Arabesque

7401.1  Piatto | Platter Ø cm. 37 h cm. 1,7
Trasparente - Clear

7406.1  Coppetta | Individual bowl Ø cm. 16 h cm. 5
Trasparente - Clear

7403.1  Bolo | Bowl Ø cm. 33 h cm. 8,5
Trasparente - Clear

7402.1  Centro | Centrepiece Ø cm. 41 h cm. 6
Trasparente - Clear

7405.1  Bolo | Bowl Ø cm. 25 h cm. 7
Trasparente - Clear

7409.1  Portadolci | Footed cake plate Ø cm. 32 h cm. 10,5
Trasparente - Clear

7437.2  Scatola | Candy box Ø cm. 12 h cm. 7
Trasparente - Clear

7530.1  Porta cioccolatini | Candy dish Ø cm. 20 h cm. 23
Trasparente - Clear

7408.1  Alzata con bolo | Footed bowl Ø cm. 25 h cm. 14
Trasparente - Clear
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Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glass

Arabesque

7405.4  Bolo | Bowl Ø cm. 25 h cm. 7
Decoro foglia argento - Silver decoration

7403.4  Bolo | Bowl Ø cm. 33 h cm. 8,5
Decoro foglia argento - Silver decoration

7401.7  Piatto | Platter Ø cm. 37 h cm. 1,7
Decoro foglia argento - Silver decoration

7864.3  Vaso | Vase Ø cm. 12,5 h cm. 32
Decoro foglia argento - Silver decoration

7402.4  Centro | Centrepiece Ø cm. 41 h cm. 6
Decoro foglia argento - Silver decoration
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7401.3  Piatto | Platter Ø cm. 37 h cm. 1,7
 Decoro foglia oro - Gold decoration

7406.2  Coppetta | Individual bowl Ø cm. 16 h cm. 5
 Decoro foglia oro - Gold decoration

7403.2  Bolo | Bowl Ø cm. 33 h cm. 8,5
 Decoro foglia oro - Gold decoration

7402.2  Centro | Centrepiece Ø cm. 41 h cm. 6
 Decoro foglia oro - Gold decoration

7405.2  Bolo | Bowl Ø cm. 25 h cm. 7
 Decoro foglia oro - Gold decoration

7409.2  Portadolci | Footed cake plate Ø cm. 32 h cm. 10,5
Decoro foglia oro - Gold decoration

7408.2  Alzata con bolo | Footed bowl Ø cm. 25 h cm. 14
Decoro foglia oro - Gold decoration

7864.2  Vaso | Vase Ø cm. 12,5 h cm. 32
Decoro foglia oro - Gold decoration

7437.1  Scatola | Candy box Ø cm. 12 h cm. 7
Decoro foglia oro - Gold decoration

7530.2  Porta cioccolatini | Candy dish Ø cm. 20 h cm. 23  
Decoro foglia oro - Gold decoration

Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glass

Arabesque





45Aria

7610.11  Sottopiatto | Charger Ø cm. 32 h cm. 1,7 
Decoro tortora - Tortoise decoration *

7610.9  Sottopiatto | Charger Ø cm. 32 h cm. 1,7 
Decoro grigio fumo - Grey decoration *

7610.3  Sottopiatto | Charger Ø cm. 32 h cm. 1,7 
Trasparente decoro filo platino
Clear platinum line decoration *

7610.16  Sottopiatto | Charger Ø cm. 32 h cm. 1,7 
Trasparente - Clear

7610.5  Sottopiatto | Charger Ø cm. 32 h cm. 1,7
Trasparente decoro filo oro - Clear gold line decoration *

* Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass
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Collezione in vetro incamiciato 
Collection in cased glass

ARIANNA

7282.1  Vaso | Vase Ø cm. 16 h cm. 26,5
Incamiciato nero - Cased black

7283.1   Vaso | Vase Ø cm. 20,4 h cm. 34
Incamiciato nero - Cased black

6973.1  Vaso | Vase Ø cm. 16 h cm. 26,5
Incamiciato ametista - Cased amethyst

6972.1  Vaso | Vase Ø cm. 20,4 h cm. 34
Incamiciato ametista - Cased amethyst

6970.1  Vaso | Vase Ø cm. 16 h cm. 26,5
Incamiciato bianco - Cased white

6971.1  Vaso | Vase Ø cm. 20,4 h cm. 34
Incamiciato bianco - Cased white



Specifica italiano
Specifica inglese

NOME
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Collezione in vetro trasparente con decoro oro 
Collection in clear glass with gold decoration

Avenue Gold

7948.4  Set 6 Bicchiere long drink | 
Long drink tumbler Ø cm. 8 h cm. 14,5 - cl. 40

Decoro fascia oro - Gold band decoration

7947.4  Set 6 Bicchiere Whisky | 
Whisky tumbler  Ø cm. 9,1 h cm. 9,6 - cl. 32,5
Decoro fascia oro - Gold band decoration

7943.2  Alzata | Footed plate Ø cm. 33 h cm. 14,5
Decoro fascia oro - Gold band decoration

7942.2  Barattolo | Jar Ø cm. 17,7 h cm. 30,5
Decoro fascia oro - Gold band decoration

7939.2  Barattolo | Jar Ø cm. 20,8 h cm. 20,5
Decoro fascia oro - Gold band decoration

7951.2  Bottiglia liquore | Liqueur bottle Ø cm. 12 h cm. 21,4 - lt. 0,9
Decoro fascia oro - Gold band decoration
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Collezione in vetro trasparente con decoro oro 
Collection in clear glass with gold decoration

Bisanzio

5550.1  Piatto ovale | Oval platter cm. 39x33x2,5 (h) 
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration

4245.5  Vassoio ovale | Oval tray cm. 43x16x2 (h) 
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration

5549.1 Centro ovale | Oval centrepiece cm. 41x34x6 (h) 
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration
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Collezione in vetro decorato 
Collection in decorated glass

Bombay

5516.5  Vaso | Vase Ø cm. 24,4 h cm. 31 
Decoro tabacco - Tobacco decoration

6056.5  Vaso | Vase Ø cm. 18,9 h cm. 24 
Decoro tabacco - Tobacco decoration

5516.3  Vaso | Vase Ø cm. 24,4 h cm. 31 
Decoro champagne - Beige decoration

6056.4  Vaso | Vase Ø cm. 18,9 h cm. 24
Decoro champagne - Beige decoration

5516.9  Vaso | Vase Ø cm. 24,4 h cm. 31
Decoro platino - Platinum decoration

6056.11  Vaso | Vase Ø cm. 18,9 h cm. 24
Decoro platino - Platinum decoration
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Collezione in vetro decorato 
Collection in decorated glass 

Bombay

5517.5  Vaso | Vase Ø cm. 20 h cm. 55 
Decoro tabacco - Tobacco decoration

5517.3  Vaso | Vase Ø cm. 20 h cm. 55 
Decoro champagne - Beige decoration

5517.9  Vaso | Vase Ø cm. 20 h cm. 55
Decoro platino - Platinum decoration

8129.2  Vaso | Vase Ø cm. 28,7 h cm. 37,5 
Decoro champagne - Beige decoration

8129.3  Vaso | Vase Ø cm. 28,7 h cm. 37,5 
Decoro tabacco - Tobacco decoration

8129.4  Vaso | Vase Ø cm. 28,7 h cm. 37,5 
Decoro platino - Platinum decoration
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Collezione in vetro decorato 
Collection in decorated glass

Bombay

7990.5  Bolo | Bowl 
Ø cm. 23,5 h cm. 11,5

Decoro platino
Platinum decoration

7990.6  Bolo | Bowl 
Ø cm. 23,5 h cm. 11,5
Decoro champagne

Beige decoration

7990.7  Bolo | Bowl 
Ø cm. 23,5 h cm. 11,5

Decoro tabacco
Tobacco decoration

7991.8  Coppetta |
Individual bowl Ø cm. 13,5 h cm. 6,5

Decoro platino
Platinum decoration

7991.9  Coppetta | 
Individual bowl Ø cm. 13,5 h cm. 6,5

Decoro champagne
Beige decoration

7991.10  Coppetta | 
Individual bowl Ø cm. 13,5 h cm. 6,5

Decoro tabacco
Tobacco decoration
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3384.32  Centro | Centrepiece Ø cm. 41 h cm. 7,5
Decoro champagne - Beige decoration *

3384.43  Centro | Centrepiece Ø cm. 41 h cm. 7,5 
Decoro tabacco -Tobacco decoration *

6860.5  Alzata | Footed plate Ø cm. 34 h cm. 11 
Decoro platino - Platinum decoration *

3384.66  Centrotavola | Centrepiece Ø cm. 41 h cm. 7,5
Decoro platino - Platinum decoration *

6975.1  Campana | Dome Ø cm. 26 h cm. 19,5
Trasparente - Clear

4557.1  ORIZZONTE  Campana | Dome Ø cm. 28 h cm. 20,3 
Trasparente - Clear

6859.2  Centrotavola | Centrepiece Ø cm. 53 h cm. 8
Decoro tabacco - Tobacco decoration *

6860.1  Alzata | Footed plate Ø cm. 34 h cm. 11 
Decoro champagne - Beige decoration *

6859.1  Centrotavola | Centrepiece Ø cm. 53 h cm. 8 
Decoro champagne - Beige decoration *

6859.6  Centrotavola |  Centrepiece Ø cm. 53 h cm. 8 
Decoro platino  - Platinum decoration *

6860.2  Alzata | Footed plate Ø cm. 34 h cm. 11 
Decoro tabacco - Tobacco decoration *

4252.1  Campana | Dome Ø cm. 28 h cm. 18
Trasparente - Clear

Collezione in vetro decorato 
Collection in decorated glass

Bombay
*



57Bombay

6101.1  Lampada | Lamp Ø cm. 33 h cm. 53
Decoro champagne - Beige decoration

6102.1  Lampada | Lamp Ø cm. 33 h cm. 53
Decoro tabacco - Tobacco decoration

8132.1  Lampada | Lamp Ø cm. 33 h cm. 53
Decoro platino - Platinum decoration

Collezione in vetro decorato 
Collection in decorated glass
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8105.2  Vaso | Vase Ø cm. 17,5 h cm. 18
Trasparente ottica verticale - Clear vertical optic

8104.2  Vaso | Vase Ø cm. 21,5 h cm. 21,8
Trasparente ottica diamante - Clear diamond optic

Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass
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Collezione in vetro colorato nella massa
Collection in solid colour glass

Convivium

7538.1  Set 6 Calice acqua | Goblet
Ø cm. 9,5 h cm. 23 - cl. 50

Piede e gambo trasparente, parison rosso
Red parison/clear stem and foot 

7541.1  Set 6 Calice acqua | Goblet 
Ø cm. 9,5 h cm. 23 - cl. 50

Piede e gambo trasparente, parison bianco
White parison/clear stem and foot

7540.1  Set 6 Calice flute | Flute
Ø cm. 7,8 h cm. 27 - cl. 38

Piede e gambo trasparente, parison rosso
Red parison/clear stem and foot

7543.1  Set 6 Calice flute | Flute
Ø cm. 7,8 h cm. 27 - cl. 38

Piede e gambo trasparente, parison bianco
White parison/clear stem and foot

7550.1  Set 6 Bicchiere acqua | Tumbler 
Ø cm. 9,5 h cm. 9 - cl. 40

Rosso - Red

7552.1  Set 6 Bicchiere acqua | Tumbler 
Ø cm. 9,5 h cm. 9 - cl. 40

Bianco - White
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3787.1  CANTICO LA SPOSA
con supporto in acciaio | with metal stand Ø cm. 17 h cm. 29.5 lt. 0,75

Trasparente - Clear

7266.1  SOMMELIER TOUCH
Decanter vino rosso |  Red wine decanter  Ø cm. 19,4 h cm. 23 lt. 0,75

Trasparente - Clear

Collezione di decanter in vetro trasparente
Decanter collection in clear glass

Decanter
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8255.1  | Portadolci smerlato | Footed cake stand scalloped Ø cm. 26 h cm. 10,5 
Trasparente - Clear

8254.1  | Portadolci smerlato | Footed cake stand scalloped Ø cm. 33 h cm. 10,5 
Trasparente - Clear

5542.1  Portadolci | Footed cake plate Ø cm. 32 h cm. 11,5
Trasparente - Clear

5541.1  Portadolci | Footed cake plate Ø cm. 25 h cm. 11
Trasparente - Clear

Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glass

4557.1  ORIZZONTE Campana | Dome Ø cm. 28 h cm. 20,3
Trasparente - Clear

6975.1  Campana | Dome Ø cm. 26 h cm. 19,5
Trasparente - Clear

5543.1  DIAMANTÉ  Campana | Dome Ø cm. 21 h  cm. 25
Trasparente - Clear
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7190.1  Alzata a 3 piani  | 
3 tier cakestand h cm. 35

Piatti | Plates Ø cm. 28 - 22 - 18
Trasparente - Clear
Accessorio metallo | 

Metal support

5533.2  Coppetta | Individual bowl Ø cm. 18 h cm. 5,5 
 Trasparente - Clear

5532.1  Bolo | Bowl Ø cm. 33 h cm. 9 
Trasparente - Clear

6623.1  Coppetta | Individual bowl Ø cm. 16 h cm. 5,2
Trasparente - Clear

6920.1  Boletto | Bowl Ø cm. 20 h cm. 7
Trasparente - Clear

6919.1  Coppetta | Individual bowl Ø cm. 14,5 h cm. 4,5 
Trasparente - Clear

6921.1  Bolo | Bowl Ø cm. 28 h cm. 9
Trasparente - Clear

Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glass
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5529.2  Sottopiatto | Charger Ø cm. 34 h cm. 2 
Trasparente - Clear

5548.1  Fruttiera | Fruit bowl Ø cm. 32 h cm. 5 
Trasparente - Clear

5530.2  Piatto | Plate Ø cm. 28 h cm. 3,2 
Trasparente - Clear

5531.2  Piatto fondo | Soup dish Ø cm. 24 h cm. 4 
Trasparente - Clear

5534.1  Piatto | Platter Ø cm. 37 h cm. 2 
Trasparente - Clear

5690.1  Piatto | Plate Ø cm. 18 h cm. 1,7 
Trasparente - Clear

6246.1  Piatto | Plate Ø cm. 22 h cm. 2 
 Trasparente - Clear

5544.1  Piatto | Plate Ø cm. 34 h cm. 1,7 
Trasparente - Clear

Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glass
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5546.1  Antipastiera ottagonale |  
Octagonal appetizer tray cm. 33x33 h cm. 2,7 

Trasparente - Clear

6672.1  Piatto pasta |  
Pasta bowl Ø cm. 30 h cm. 7 

 Trasparente - Clear

6244.1  Piatto ostriche | Oyster platter Ø cm. 34 h cm. 3,2 
 Trasparente - Clear

6247.1  Piatto formaggio con alette |  
Cheese platter with grips Ø cm. 32 h cm. 2,5 

 Trasparente - Clear

Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glass



Specifica italiano
Specifica inglese

NOME

6810.1  Vassoio rettangolare | Rectangular tray cm. 53x17 h cm. 1,5 
Trasparente - Clear

6899.1 Piatto | Charger Ø cm. 31,5x31,5 h cm. 1,5
Trasparente - Clear

6902.1 Vassoio rettangolare | 
Rectangular tray cm. 31x12,5 h cm. 1,5

Trasparente - Clear

6904.1 Piatto | Plate cm. 20x20 h cm. 1,5
Trasparente - Clear

6901.1  Vassoio rettangolare | Rectangular tray cm. 43x13 h cm. 1,5 
Trasparente - Clear
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5529.3  Sottopiatto | Charger Ø cm. 34 h cm. 2 
 Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5534.3  Piatto | Platter Ø cm. 37 h cm. 2 
 Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5533.3  Coppetta | Individual bowl Ø cm. 18 h cm. 5,5 
 Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5532.2  Bolo | Bowl Ø cm. 33 h cm. 9 
 Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5542.5  Portadolci | Footed cake plate Ø cm. 32 h cm. 11,5  
 Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5541.4  Portadolci | Footed cake plate Ø cm. 25 h cm. 11  
 Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5548.3  Fruttiera | Fruit bowl Ø cm. 32 h cm. 5 
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glass
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6050.2  Centro | Centrepiece Ø cm. 41 h cm. 6
 Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration *

6050.1  Centro | Centrepiece Ø cm. 41 h cm. 6
Trasparente - Clear

7556.2  Vaso | Vase Ø cm. 17,5 h cm. 29
Decoro lustro sabbia - Beige lustre decoration *

* Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glass
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5148.3  Boletto ovale | Oval bowl cm. 30x21 h cm. 6
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoratio

5146.3  Centro ovale | Oval centrepiece cm. 50x30 h cm. 6
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5147.3  Piatto ovale | Oval platter cm. 39x33  h cm. 3
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5165.4  Posacenere multiuso | Ashtray multipurpose cm. 18x18 h cm. 4 
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

Collezione in vetro decorato 
Collection in decorated glass

DiVINA
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7637.1  Centro ovale | Oval centrepiece cm. 42x35 h cm. 7
Decoro specchiato argento - Silver decoration

7634.1  Vaso | Vase Ø cm. 30 h cm. 27,5
Decoro specchiato argento - Silver decoration

7634.3  Vaso | Vase Ø cm. 30 h cm. 27,5
Decoro specchiato oro - Gold decoration

7637.3  Centro ovale | Oval centrepiece cm. 42x35 h cm. 7
Decoro specchiato oro - Gold decoration

7932.2  Vaso | Vase Ø cm. 22,7 h cm. 39
Decoro specchiato oro - Gold decoration

7932.1  Vaso | Vase Ø cm. 22,7 h cm. 39
Decoro specchiato argento - Silver decoration

Collezione in vetro decorato 
Collection in decorated glass

Floreal
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8141.2  Vaso | Vase Ø cm. 14 h cm. 40,5
Decoro oro specchiato - Gold decoration

8142.1  Vaso | Vase Ø cm. 12,7 h cm. 30,5
Trasparente - Clear

8141.1  Vaso | Vase Ø cm. 14 h cm. 40,5
Trasparente - Clear

8142.3  Vaso | Vase Ø cm. 12,7 h cm. 30,5
Decoro rame specchiato - Copper decoration

Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear glass and with decoration

FUTURA





8164.1  Lampada | Lamp Ø cm. 12,5 h cm. 30,5
Decoro rame specchiato - Copper decoration

8163.1  Lampada | Lamp Ø cm. 12,5 h cm. 30,5
Decoro oro specchiato - Gold decoration

7915.2  Vaso | Vase Ø cm. 14 h cm. 72
Decoro rame specchiato - Copper decoration

7916.2  Vaso | Vase Ø cm. 16 h cm. 85
Decoro oro specchiato - Gold decoration

79
Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear glass and with decoration

FUTURA
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8281.1 Vaso | Vase Ø cm. 22 h cm. 46,5 
Incamiciato blu - Cased blue

7827.1 Vaso | Vase Ø cm. 22 h cm. 46,5 
Incamiciato sabbia - Cased beige

8280.1 Vaso | Vase Ø cm. 22 h cm. 46,5 
Incamiciato bianco - Cased white

7826.1 Vaso | Vase Ø cm. 22 h cm. 46,5
Incamiciato grigio - Cased grey

8282.1 Vaso | Vase Ø cm. 18 h cm. 37,5 
Incamiciato blu - Cased blue

8279.1 Vaso | Vase Ø cm. 18 h cm. 37,5 
Incamiciato bianco - Cased white

7828.1 Vaso | Vase Ø cm. 18 h cm. 37,5
Incamiciato grigio - Cased grey

7829.1  Vaso | Vase Ø cm. 18 h cm. 37,5
Incamiciato sabbia - Cased beige

Collezione in vetro incamiciato
Collection in cased glass

HYDRIA
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5347.1  Set 6 calici | Set 6 tasting glass h cm. 23
Trasparente - Clear

Scatola regalo | Gift box

Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

I Distillati

Rum Vinsanto Grappa Whisky Calvados Acquavite
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8041.1  Vaso | Vase Ø cm. 11,3 h cm. 13
Ottico trasparente - Optic clear

8106.1  Lampada | Lamp Ø cm. 32 h cm. 45
Ottico trasparente - Optic clear

8042.1  Vaso | Vase Ø cm. 11,3 h cm. 13
Ottico miele - Optic honey

8107.1  Lampada | Lamp Ø cm. 32 h cm. 45
Ottico miele - Optic honey

7834.1  Vaso | Vase Ø cm. 19,7 h cm. 25
Ottico trasparente - Optic clear

7832.1  Vaso | Vase Ø cm. 19,7 h cm. 25
Ottico miele - Optic honey

7830.1  Vaso | Vase Ø cm. 23,8 h cm. 28,5
Ottico miele - Optic honey

6832.1  Vaso | Vase Ø cm. 23,8 h cm. 28,5
Ottico trasparente - Optic clear

8227.1 Vaso | vase Ø cm. 11,3 h cm. 13
Ottico grigio tortora - Optic tortoise

8226.1 Vaso | vase Ø cm. 19,7 h cm. 25
Ottico grigio tortora - Optic tortoise

8225.1 Vaso | vase Ø cm. 23,8 h cm. 28,5
Ottico grigio tortora - Optic tortoise

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

Infiore
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Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

IROKO

7504.1  Brocca | Pitcher Ø cm. 13 h cm. 24 - lt. 1,6 
Trasparente - Clear

7449.1  Set 6 Bicchiere bibita | Set 6 Tall tumbler 
Ø cm. 8,8 h cm. 13,8 cl. 40

Trasparente - Clear

7446.1  Set 6 Bicchiere acqua | Set 6 Tumbler 
Ø cm. 9,2 h cm. 10,7 - cl. 30

Trasparente - Clear 

7784.3  Set 6 bicchieri acqua | Set 6 tumblers Ø cm. 9,2 h cm. 10,7 - cl. 30
Colori assortiti - Assorted colours
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Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

Lamp’oil

3828.1 Oliera con tappo in acciaio e silicone | 
Oil bottle with inox/silicone pourer Ø cm. 9,2 h cm. 17,5 - lt. 0,55

Trasparente - Clear

3829.1  Oliera/acetiera con tappo in acciaio e silicone | 
Oil/vinegar with inox/silicone pourer  Ø cm. 8 h cm. 13 - lt. 0,28  

Trasparente - Clear
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Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

Le campane

6974.1  Campana | Dome Ø cm. 20 h cm. 16,5
Trasparente - Clear

6977.1  Campana | Dome Ø cm. 11 h cm. 18
Trasparente - Clear

6975.1  Campana | Dome Ø cm. 26 h cm. 19,5
Trasparente - Clear

4557.1  ORIZZONTE Campana | Dome Ø cm. 28 h  cm. 20,3 
Trasparente - Clear

5543.1  DIAMANTÉ  Campana | Dome Ø cm. 21 h  cm. 25
Trasparente - Clear

4252.1  Campana | Dome Ø cm. 28 h  cm. 18
Trasparente - Clear



	 	



91

6543.1  Piatto | Platter Ø cm. 37 h cm. 1,7
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration *

6534.1  Alzata con piatto | Footed plate
 Ø cm. 28 h cm. 11,5

Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration *

6467.1  Coppetta | Individual bowl Ø cm. 19 h cm. 5,5
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration *

6535.1  Alzata con bolo | Footed bowl 
Ø cm. 25 h cm. 14,5

Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration *

6466.1  Bolo | Bowl Ø cm. 33 h cm. 8,5
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration *

6468.1  Centro | Centrepiece Ø cm. 38 h cm. 55
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration *

6788.3  Piatto | Platter Ø cm. 22 h cm. 3
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration *

6786.2  Bolo | Bowl Ø cm. 25 h cm. 7,2
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration *

7140.1  Set 6 Bicchiere acqua | Set 6 Tumbler 
Ø cm. 9,2 h cm. 10,7 - cl. 32

Trasparente - Clear

7142.1 Set 6 Bicchiere acqua | Set 6 Tumbler 
Ø cm. 9,2 h cm. 10,7 - cl. 32
Verde acido - Acid green

7554.2  Vaso | Vase Ø cm. 15,5 h cm. 30
Decoro bianco perlaceo - 
Pearly white decoration *

Collezione in vetro trasparente, colorato nella massa e decorato
Collection in clear, solid colour and decorated glass

Loto
*
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6551.1  Centro | Centrepiece cm. 57x37,5x14,5 (h)
Trasparente - Clear

6552.1  Centro | Centrepiece cm. 42x28x12,2 (h)
Trasparente - Clear

6955.1  Bolo | Bowl cm. 33x22x8,5 (h)
Trasparente - Clear

6551.3  Centro | Centrepiece cm. 57x37,5x14,5 (h)
Decoro sabbia con glitter argento - Beige glitter decoration *

6552.3  Centro | Centrepiece cm. 42x28x12,2 (h)
Decoro sabbia con glitter argento - Beige glitter decoration *

6955.5  Bolo | Bowl cm. 33x22x8,5 (h)
Decoro sabbia con glitter argento - Beige glitter decoration *

Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glass

*
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5332.3  Piatto | Plate Ø cm. 22 h cm. 3,5
Decoro perlaceo sabbia - Pearly ivory decoration

5333.3   Piatto | Plate Ø cm. 37 h cm. 3,5 
Decoro perlaceo sabbia - Pearly ivory decoration

5334.3  Piatto | Plate Ø cm. 28 h cm. 4,5 
Decoro perlaceo sabbia - Pearly ivory decoration

5334.1  Piatto | Plate Ø cm. 28 h cm. 4,5 
 Decoro perlaceo rosso - Pearly red decoration

5332.1  Piatto | Plate Ø cm. 22 h cm. 3,5
Decoro perlaceo rosso - Pearly red decoration

5170.6  Coppetta | Individual bowl Ø cm. 19 h cm. 5,8
Decoro perlaceo sabbia - Pearly ivory decoration

5170.5  Coppetta | Individual bowl Ø cm. 19 h cm. 5,8
Decoro perlaceo rosso - Pearly red decoration

5333.1   Piatto | Plate Ø cm. 37 h cm. 3,5
Decoro perlaceo rosso - Pearly red decoration

5335.2  Bolo | Bowl Ø cm. 32 h cm. 9
Decoro perlaceo sabbia - Pearly ivory decoration

5335.1  Bolo | Bowl Ø cm. 32 h cm. 9
Decoro perlaceo rosso - Pearly red decoration

6051.1   Centro | Centrepiece Ø cm. 41 h cm. 7 
Decoro perlaceo sabbia - Pearly ivory decoration

6051.2   Centro | Centrepiece Ø cm. 41 h cm. 7 
Decoro perlaceo rosso - Pearly red decoration

Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

Magnolia
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7508.1  Brocca | Pitcher Ø cm. 14,8 h cm. 18 - lt. 1,1 
Trasparente - Clear

7509.1  Brocca | Pitcher Ø cm. 14,8 h cm. 18 - lt. 1,1 
Ottico trasparente - Optic clear

7510.1  Brocca | Pitcher Ø cm. 13 h cm. 25,5 - lt. 1,3 
Trasparente - Clear

7511.1  Brocca | Pitcher Ø cm. 13 h cm. 25,5 - lt. 1,3 
Ottico trasparente - Optic clear

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

Maitre
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Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colour glass

Multicolor

5097.1  Set 6 coppette gelato bicolore |  Set 6 individual bowls Ø cm. 11,2 h cm. 10,6 - 43 cl.
Colori assortiti - Assorted colours

5008.1  Set 6 calici acqua bicolore | Set 6 goblets Ø cm. 9,2 h cm. 11,2 - 30 cl.  
Colori assortiti - Assorted colours

5342.1  Set 6 calici liquore bicolore | Set 6 liqueur glasses Ø cm. 6,4 h cm. 7,8 -  7 cl.
Colori assortiti - Assorted colours

5064.1  Set 6 calici acqua | Set 6 goblets Ø cm. 9,2 h cm. 11,2 - 30 cl. 
Trasparente - Clear
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Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colour glass

Multicolor

5652.1  Set 6 bicchieri acqua | Set 6 tumblers Ø cm. 8,6 h cm. 8,6 - cl. 25
Colori assortiti - Assorted colours

5645.1  Set 6 Bicchiere acqua | Set 6 Tumbler Ø cm. 8,6 h cm. 8,6 - cl. 25
Trasparente - Clear
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6769.1  Bottiglia | Bottle Ø cm. 10 h cm. 32 - lt. 1,3
Ambra con tappo verde - Amber with green cap

6770.1  Bottiglia | Bottle Ø cm. 10 h cm. 32 - lt. 1,3
Ametista con tappo turchese -
Amethyst with tourquoise cap

6768.1  Bottiglia | Bottle Ø cm. 10 h cm. 32 - lt. 1,3
Trasparente con tappo - Clearwith cap

5096.1  Brocca | Pitcher Ø cm. 15,3 h cm. 18,5 - lt. 1,7 
Ametista con manico turchese -
Amethyst with turquoise handle

5095.1  Brocca | Pitcher Ø cm. 15,3 h cm. 18,5 - lt. 1,7 
Ambra con manico verde

Amber with acid green handle

5094.1  Brocca | Pitcher Ø cm. 15,3 h cm. 18,5 - lt. 1,7 
Trasparente - Clear

7589.1  Set Notte | Night Set
Bottiglia | Bottle Ø cm. 10,7 h cm. 14,8 - lt. 0,7 

Ambra - Amber
Bicchiere | Tumbler cl. 22 Verde - Acid green

7588.1  Set Notte | Night Set
Bottiglia | Bottle Ø cm. 10,7 h cm. 14,8 - lt. 0,7 

Ametista - Amethyst
Bicchiere | Tumbler cl. 22  Turchese - Turquoise

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colour glass

Multicolor
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8215.1  Vassoio | Tray cm. 43x16 h cm. 2
Trasparente - Clear

8151.1  Centro | Centrepiece Ø cm. 41 h cm. 6,5
Trasparente - Clear

8152.1  Piatto | Platter Ø cm. 37 h cm. 2
Trasparente - Clear

8153.1  Bolo | Bowl Ø cm. 25 h cm. 6,5
Trasparente - Clear

NATURALIA
Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass





105NATURALIA
Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glass

8152.7  Piatto | Platter Ø cm. 37 h cm. 2
Decoro oro lime - Golden green decoration

8215.7  Vassoio | Tray cm. 43x16 h cm. 2
Decoro oro lime - Golden green decoration

8151.4  Centro | Centrepiece Ø cm. 41 h cm. 6,5
Decoro oro lime - Golden green decoration

8152.3  Piatto | Platter Ø cm. 37 h cm. 2
Decoro grigio quarzo - Quartz Grey decoration

8215.5  Vassoio | Tray cm. 43x16 h cm. 2
Decoro grigio quarzo - Quartz grey decoration

8151.2  Centro | Centrepiece Ø cm. 41 h cm. 6,5
Decoro grigio quarzo - Quartz Grey decoration

8152.5  Piatto | Platter Ø cm. 37 h cm. 2
Decoro rame - Copper decoration

8215.3  Vassoio | Tray cm. 43x16 h cm. 2
Decoro rame - Copper decoration

8151.3  Centro | Centrepiece Ø cm. 41 h cm. 6,5
Decoro rame - Copper decoration
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FOTO RECUPERO

7418.1  Vaso | Vase Ø cm. 18 h cm. 17
Ottico trasparente - Optic Clear

7417.1  Vaso | Vase Ø cm. 22,5 h cm. 21,5
Ottico trasparente - Optic Clear

7416.1  Vaso | Vase Ø cm. 27 h cm. 26
Ottico trasparente - Optic Clear

Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

Nuvola



107

4228.1  Set 6 Calice acqua | Set 6 Goblet 
Ø cm. 8,4 h cm. 12,5 - cl. 32

Trasparente - Clear

4170.1  Set 6 Bicchiere vino | Set 6 Tumbler 
Ø cm. 8 h cm. 9,3 - cl. 23 

Trasparente - Clear

4176.1  Brocca | Pitcher Ø cm. 12 h cm. 21,3 - lt. 1,4 
Trasparente - Clear

4167.1  Set 6 Bicchiere acqua | Set 6 Tumbler 
Ø cm. 8,8 h cm. 10,3 - cl. 30 

Trasparente - Clear

4231.1  Posacenere | Ashtray  cm. 11x11x3,6 (h) 
Trasparente - Clear 

4230.1  Posacenere | Ashtray cm. 15x15 x3,6 (h) 
Trasparente - Clear                                        

6907.1  Posacenere | Ashtray cm. 18x18 x3,6 (h) 
Trasparente - Clear                                        

Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

Optic
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2896.10  Bolo | Bowl Ø cm. 25 h cm. 6,5
Trasparente decoro oro sfumato

Clear gold decoration *

2888.32  Piatto | Platter Ø cm. 37 h cm. 1,8
Trasparente decoro oro sfumato

Clear gold decoration *

1148.15  Bolo | Bowl Ø cm. 33 h cm. 9
Trasparente decoro oro sfumato

Clear gold decoration *

1147.26  Piatto | Plate Ø cm. 22 h cm. 2,5
Trasparente decoro oro sfumato

Clear gold decoration *

3444.1  Coppetta | Individual bowl Ø cm. 19 h cm. 5,8
Trasparente decoro oro sfumato

Clear gold decoration *

2879.18  Piatto | Plate Ø cm. 28 h cm. 3
Trasparente decoro oro sfumato

Clear gold decoration *

776.43 Sottopiatto | Charger Ø cm. 34 h cm. 2
Trasparente decoro oro sfumato

Clear gold decoration *

1351.38  Centro | Centerpiece Ø cm. 41 h cm. 6,5
Trasparente decoro oro sfumato

Clear gold decoration *

4556.1  Portadolci | Footed cake plate Ø cm. 34 h cm.16,5
Trasparente decoro oro sfumato

Clear gold decoration *

4557.1  ORIZZONTE Campana | Dome Ø cm. 28 h cm. 20,3
Trasparente - Clear

6975.1  Campana | Dome Ø cm. 26 h cm. 19,5
Trasparente - Clear

4252.1  Campana | Dome Ø cm. 28 h cm. 18
Trasparente - Clear

Orizzonte
Collezione in vetro trasparente con decoro oro 
Collection in clear glass with gold decoration

*
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Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass

PASHMINA

8134.1  Piatto | Platter Ø cm. 37 h cm. 2,5
Trasparente - Clear

8160.1  Lampada | Lamp Ø cm. 35 h cm. 50
Trasparente - Clear

8135.1  Centro | Centrepiece Ø cm. 41 h cm. 6
Trasparente - Clear

8138.1  Piatto | Plate Ø cm. 22 h cm. 2
Trasparente - Clear

8136.1  Bolo | Bowl Ø cm. 33 h cm. 6,5
Trasparente - Clear

8137.1  Coppetta | Individual bowl Ø cm. 19 h cm. 5
Trasparente - Clear

8139.1  Piatto | Plate Ø cm. 30 h cm. 1,8
Trasparente - Clear

8158.1  Vaso | Vase Ø cm. 22,5 h cm. 30,5
Trasparente - Clear
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8134.3  Piatto | Platter Ø cm. 37 h cm. 2,5
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration

8140.2  Alzata | Footed plate Ø cm. 30 h cm. 11
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration

8161.1  Lampada | Lamp Ø cm. 35 h cm. 50
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration

8135.2  Centro | Centrepiece Ø cm. 41 h cm. 6
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration

8136.2  Bolo | Bowl Ø cm. 33 h cm. 6,5
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration

8157.2  Vassoio ovale | Oval tray cm. 43x17 h cm. 2
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration

8158.2  Vaso | Vase Ø cm. 22,5 h cm. 30,5
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration

Collezione in vetro trasparente e con decoro oro
Collection in clear glass and with gold decoration

PASHMINA
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Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glass

8134.5  Piatto | Platter Ø cm. 37 h cm. 2,5
Decoro metallizzato tortora - Tortoise decoration

8135.3  Centro | Centrepiece Ø cm. 41 h cm. 6
Decoro metallizzato tortora - Tortoise decoration

8136.3  Bolo | Bowl Ø cm. 33 h cm. 6,5
Decoro metallizzato tortora - Tortoise decoration

8137.2  Coppetta | Individual bowl Ø cm. 19 h cm. 5
Decoro metallizzato tortora - Tortoise decoration

8139.3  Piatto | Plate Ø cm. 30 h cm. 1,8
Decoro metallizzato tortora - Tortoise decoration

8157.4  Vassoio ovale | Oval tray cm. 43x17 h cm. 2
Decoro metallizzato tortora - Tortoise decoration

PASHMINA
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8035.1  Vaso | Vase Ø cm. 13 h cm. 14
Ottico trasparente - Optic clear

8037.1  Vaso | Vase Ø cm. 13 h cm. 14
Incamiciato bianco - Cased white

556.1  Vaso | Vase Ø cm. 16 h cm. 18
Ottico trasparente - Optic clear

559.1  Vaso | Vase Ø cm. 23 h cm. 25
Ottico trasparente - Optic clear

562.1  Vaso | Vase Ø cm. 26,5 h cm. 29 
Ottico trasparente - Optic clear

7293.1  Vaso | Vase Ø cm. 23 h cm. 25
Incamiciato bianco - Cased white

7296.1  Vaso | Vase Ø cm. 26,5 h cm. 29
Incamiciato bianco - Cased white

7290.1  Vaso | Vase Ø cm. 16 h cm. 18
Incamiciato bianco - Cased white

8154.1  Centro | Centrepiece Ø cm. 37 h cm. 16,5
Ottico trasparente - Optic clear

8222.1 Bolo | Bowl Ø cm. 19 h cm. 10,5
Ottico trasparente - Optic clear

Collezione in vetro trasparente, incamiciato e colorato nella massa 
Collection in clear, solid and cased colour glass

Primula
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8223.1 Bolo | Bowl Ø cm. 19 h cm. 10,5
Ottico miele - Optic honey

8174.2 Vaso | Vase Ø cm. 13 h cm. 14
Ottico miele - Optic honey

8219.1 Vaso | Vase Ø cm. 16 h cm. 18
Ottico miele - Optic honey

8224.1 Bolo | Bowl Ø cm. 19 h cm. 10,5
Ottico grigio tortora - Optic tortoise

8220.1 Vaso | Vase Ø cm. 13 h cm. 14
Ottico grigio tortora - Optic tortoise

8221.1 Vaso | Vase Ø cm. 16 h cm. 18
Ottico grigio tortora - Optic tortoise

PRIMULA
Collezione in vetro trasparente, incamiciato e colorato nella massa 
Collection in clear, solid and cased colour glass
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8148.2  Piatto | Plate Ø cm. 22 h cm. 2 
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration

Collezione in vetro trasparente con decoro oro  
Collection in clear glass with gold decoration

sparkling

8147.2  Coppetta | Individual bowl Ø cm. 19 h cm. 5
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration

8146.2  Bolo | Bowl Ø cm. 33 h cm. 6,5 
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration

8149.2  Piatto | Plate Ø cm. 28 h cm. 2,5 
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration

776.120  Sottopiatto | Charger Ø cm. 34 h cm. 2 
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration

8150.2  Piatto | Platter Ø cm. 37 h cm. 2,5 
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration

8145.2  Centrotavola | Centrepiece Ø cm. 41 h cm. 6 
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration
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6959.1  Set 6 Calice | Set 6 Goblet 
Ø cm. 8,3 h cm. 13,8 - cl. 30

Trasparente - Clear

6960.1  Brocca | Pitcher 
Ø cm. 13,3 h cm. 21,7 - lt. 1,4

Trasparente - Clear

6957.1  Set 6 Bicchiere acqua | Set 6 Tumbler 
Ø cm. 8,4 h cm. 9,5 - cl. 27

Trasparente - Clear

6958.1  Set 6 Bicchiere bibita | Set 6 Tall tumbler 
Ø cm. 8 h cm. 13,8 - cl. 40 

Trasparente - Clear

6959.3  Set 6 Calice | Set 6 Goblet 
Ø cm. 8,3 h cm. 13,8 - cl. 30

Decoro oro - Gold decoration *

6957.3  Set 6 Bicchiere | Set 6 Tumbler 
Ø cm. 8,4 h cm. 9,5 - cl. 27

Decoro oro - Gold decoration *

Special
Collezione in vetro trasparente e con decoro oro
Collection in clear glass and with gold decoration

*



Specifica italiano
Specifica inglese

NOME

7555.2 Vaso | Vase Ø cm. 17,5 h cm. 30
Decoro oro - Gold decoration *

7192.1  Alzata a 3 piani  | 3 tier cakestand h cm. 35
Piatti | Plates Ø cm. 32 - 26 - 19

Trasparente - Clear
Accessorio metallo | Metal support
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6671.1  Piattino smerlato | Scalloped plate Ø cm. 19 h cm. 2
Trasparente - Clear

6671.2  Piattino smerlato | Scalloped plate Ø cm. 19 h cm. 2
Decoro oro - Gold decoration *

6539.1  Bolo smerlato | Scalloped bowl Ø cm. 25 h cm. 7,5
Trasparente - Clear

6626.1  Piatto smerlato | Scalloped plate Ø cm. 41 h cm. 4,7
Trasparente - Clear

6670.1  Portadolci smerlato | Scalloped footed cake plate 
cake plate Ø cm. 26 h cm. 9,5

Trasparente - Clear

6539.5 Boletto smerlato | Scalloped bowl Ø cm. 25 h cm. 7,5
Decoro oro - Gold decoration *

6626.3  Piatto smerlato | Scalloped plate Ø cm. 41 h cm. 4,7
Decoro oro - Gold decoration *

6670.2  Portadolci smerlato | Scalloped footed cake plate
plate Ø cm. 26 h cm. 9,5

Decoro oro - Gold decoration *

6627.1  Portadolci smerlato | Scalloped footed cake plate 
plate Ø cm. 33 h cm. 9,5

Trasparente - Clear

6627.2  Portadolci smerlato | Scalloped footed cake plate  
Ø cm. 33 h cm. 9,5

Decoro oro - Gold decoration *

Special
Collezione in vetro trasparente e con decoro oro
Collection in clear glass and with gold decoration

*



6803.1  Set 6 bicchieri | Set 6 Tumblers Ø cm. 8,4 h cm. 9,1 - cl. 28
Colori assortiti - Assorted colours

6804.1  Set 6 calici | Set 6 Goblets Ø cm. 8,1 h cm. 12 - cl. 24
Colori assortiti - Assorted colours
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6830.1  Caraffa | Carafe 
Ø cm. 9,4 h cm. 28 - lt. 1,15

Trasparente - Clear

6789.1  Set 6 Bicchiere acqua | Set 6 Tumbler 
Ø cm. 8,4 h cm. 9,1 - cl. 28

Trasparente - Clear

6792.1  Set 6 Calice | Set 6 Goblet 
Ø cm. 8,1 h cm. 12 - cl. 24

Trasparente - Clear

7146.1  Set 6 Bicchiere bibita | Set 6 Tall tumbler 
Ø cm. 8,2 h cm. 13,8 - cl. 40

Trasparente - Clear

8264.2 | Barattolo | Jar 
Ø cm. 10 h cm. 12 - 55 cl.

Trasparente con coperchio in alluminio - Clear with aluminium lid

8263.2 | Barattolo | Jar 
Ø cm. 10 h cm. 15 - 75 cl.

Trasparente con coperchio in alluminio - Clear with aluminium lid

7155.1  Set 6 Coppetta con piede | Set 6 footed individual bowls Ø cm. 11,2 h cm. 10,7 - cl. 36
Colori assortiti - Assorted colours

8278.1  Set 6 coppette | Set 6 individual bowl Ø cm. 11,5 h cm. 6,3 - cl. 38
Colori assortiti - Assorted colours

8271.2  Set 6 coppette | Set 6 individual bowl Ø cm. 11,5 h 6,3 - cl. 38
Trasparente - Clear

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colour glass

Speedy

7148.1  Set 6 Coppetta con piede | Set 6 Footed individual bowl Ø cm. 11,2 h cm. 10,7 - cl. 36
Trasparente - Clear
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2969.1  Barattolo | Jar  Ø cm. 24 h cm. 23 - lt. 2,6
Trasparente - Clear

2970.1  Porta cioccolatini |  
Candy dish  Ø cm. 20 h cm. 23 - lt. 1,6

Trasparente - Clear

2971.1  Barattolo | Jar Ø cm. 20 h cm. 38 - lt. 4   
Trasparente - Clear

2972.1  Barattolo | Jar  Ø cm. 16 h cm. 34 - lt. 2,5
Trasparente - Clear

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

Toscana
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7786.1  Set 6 Bicchiere acqua | Set 6 Tumbler 
Ø cm. 8,6 h cm. 8,6 - cl. 30

Trasparente - Clear

8093.1  Set 6 Coppetta con piede |  
Set 6 Footed individual bowl Ø cm. 11,9 h cm. 9,5 - cl. 31

Trasparente - Clear

7789.1  Brocca | Pitcher 
Ø cm. 12,8 h cm. 15,5 - lt. 1,1  

Trasparente - Clear

7805.1  Set 6 Bicchieri liquore | Set 6 Liqueur glasses 
Ø cm. 5,5 h cm. 5,5 - cl. 7,5

Colori assortiti - Assorted colours

7798.1  Set 6 Bicchieri acqua | Set 6 Tumblers 
Ø cm. 8,6 h cm. 8,6 - cl. 30

Colori assortiti - Assorted colours

7812.1  Set 6 Coppette | Set 6 Individual bowls 
Ø cm. 9,5 h cm. 6,5 - cl. 30

Colori assortiti - Assorted colours

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colour glass

Tricot
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7771.1  Set 6 coppette gelato | 
Set 6 individual bowls Ø cm. 10,5 h cm. 10,7 - cl. 39

Colori assortiti - Assorted colours

7763.1  Set 6 calici acqua | 
Set 6 goblets Ø cm. 8,8 h cm. 12,7 - cl. 30

Colori assortiti - Assorted colours

Collezione in vetro colorato nella massa
Collection in solid colour glass

Vintage
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8048.1  Set 6 Bicchiere acqua | Set 6 Tumbler 
Ø cm. 8,4 h cm. 9,6 - cl. 30

Trasparente - Clear 

8094.1  Set 6 Bicchiere bibita | Set 6 Tall tumbler 
Ø cm. 9 h cm. 15,6 - cl. 60

Trasparente - Clear

8095.1  Brocca | Pitcher 
Ø cm. 13 h cm. 23,5 - lt. 2,0

Trasparente - Clear

8096.1  Set Poncera & Romaiolo (in policarbonato trasparente) | 
Punch bowl & Ladle (in clear polycarbonate)

Ø cm. 23,5 h cm. 19 - lt. 4,0
Trasparente - Clear

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

VITAMINIC
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Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

Vizio

8171.1  
Set 6 Calice flute | 

Set 6 Flute 
Ø cm. 5,8 h 26,5 cm. - cl. 21

Trasparente - Clear

8173.1  
Set 6 Calice vino rosso  | 

Set 6 Red wine glass
Ø cm. 10 h 25,5 cm. - cl. 66

Trasparente - Clear

8172.1  
Set 6 Calice vino rosso invecchiato  |  

Set 6 Red vintage wine glass 
Ø cm. 12 h 23,5 cm. - cl. 76

Trasparente - Clear

6500.1  
Set 6 Calice vino bianco | 

Set 6 White wine glass 
Ø cm. 7,8 h 22,5 cm. - cl. 36

Trasparente - Clear

6222.1  
Set 6 Bicchiere acqua  |  

Set 6 Tumbler 
Ø cm. 9,5 h 9,1 cm. - cl. 39

Trasparente - Clear

NUOVE MISURE: gambo più alto | NEW SIZES: taller stem





Passione artigiana dal 1952
Gli oggetti IVV952 sono tutti fatti a mano.

Le imperfezioni, le differenze fra un oggetto e l’altro, 

sono il segno di una esecuzione manuale.

Ogni pezzo è un esemplare irripetibile.

Artisan passion since 1952
Each IVV952 object is made by hand.

The imperfections and differences between one 

piece and another are signs of handcrafting.

Each piece is absolutely unique. 
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GOTHIC 142

MENHIR 143
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Legenda Legend

Idoneo per lavastoviglie
Dishwasher safe

Lavaggio a mano
Handwash only
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The refined elegance of the vases is reflected in the new 

glasses bearing the same name.

Four different designs, transparent like ice or amber 

like honey, that make tasting a liquor an incomparable 

experience and a moment of absolute pleasure.

Edged and polished surfaces created by our skilled glass 

artists and a double cut at the base allowing it to be inclined, 

highlight, in a unique way, scents and flavors of the content, 

to give you a perfect moment.

La raffinata eleganza dei vasi Biglie si ripropone nei nuovi 

bicchieri che portano lo stesso nome. Quattro decori 

trasparenti come il ghiaccio o ambrati come il miele che 

rendono la degustazione di un liquore un’esperienza 

incomparabile ed un momento di piacere assoluto.

I tagli e le levigature creati dai sapienti artigiani del vetro e 

la doppia molatura alla base del bicchiere che ne consente 

l’inclinazione, esaltano in modo unico profumi e sapori del 

contenuto per regalarvi un momento perfetto.

8265.3 Lines Bicchiere | Glass 
approx. Ø cm. 9,5 h cm. 9,5 - cl. 40

Trasparente - Clear

8265.2 Square Bicchiere | Glass 
approx. Ø cm. 9,5 h cm. 9,5 - cl. 40

Trasparente - Clear

8265.1 Hive Bicchiere | Glass
approx. Ø cm. 9,5 h cm. 9,5 - cl. 40

Trasparente - Clear

8265.4 Waves Bicchiere | Glass
approx. Ø cm. 9,5 h cm. 9,5 - cl. 40

Trasparente - Clear

8266.3 Lines Bicchiere | Glass 
approx. Ø cm. 9,5 h cm. 9,5 - cl. 40

Miele - Honey

8266.2 Square Bicchiere | Glass 
approx. Ø cm. 9,5 h cm. 9,5 - cl. 40

Miele - Honey

8266.1 Hive Bicchiere | Glass
approx. Ø cm. 9,5 h cm. 9,5 - cl. 40

Miele - Honey

8266.4 Waves Bicchiere | Glass 
approx. Ø cm. 9,5 h cm. 9,5 - cl. 40

Miele - Honey

biglie bicchieri
design IVV design team



140 Vasi soffiati a bocca con dimensioni e forme variabili, 
molati e rifiniti a mano
Mouthblown vases with variable dimensions and shapes, 
hand cut and hand finished

This collection of sculpted glass sculpted is an 

encounter of matter and talent. The cocoon 

of the sculptural soul comes alive through an 

architectural lens. These “marbles”, both imposing 

and lithe, are designed in such a way that they 

rays of light. The edges and polished surfaces of 

these unique installations betray the flights of fancy 

of our skilled glass artists. Vases with designs that 

recall metaphysical architecture, recast the space/

volume ratio of geometric forms while evoking 

wonder. These three uniquely versatile decorations 

have double cut at the base so that they can also 

be used in the inclined position.

L’eterno incontro tra materia e talento modella il 

vetro. Monolite trasparente, involucro dell’anima 

scultorea. Sculture di vetro ispirate all’architettura. 

Le “biglie”, imponenti e leggere, aggregano 

la sostanza e restituiscono bagliori di luce. 

Istallazioni uniche, sfoggiano tagli e levigature 

frutto dell’estro dei sapienti artigiani del vetro. 

Vasi di design che, rievocando architetture 

metafisiche, ridisegnano il rapporto spazio 

volume delle forme geometriche e regalano 

emozioni. Tre i decori proposti con l’originale 

versatilità di una doppia molatura alla base che 

consente anche l’assetto inclinato.

biglie vasi
design IVV design team
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7306.1  Lines Vaso | Vase 
approx. Ø cm. 23 h cm. 21

Trasparente - Clear

7304.1 Hive Vaso | Vase 
approx. Ø cm. 23 h cm. 21

Trasparente - Clear

7305.1  Square Vaso | Vase 
approx. Ø cm. 23 h cm. 21

Trasparente - Clear
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design IVV design team

gothic
The material flows, expanding in space, 

spreading out almost to infinity. 

This mouth-blown glass vase creates the perfect 

explosion into dozens of studs that hearken back 

to the shapes of new punk. Transparent drops 

of light, restless and rough, create a unique, 

contemporary design.

L’Atmosfere gotiche ispirano gli artisti del vetro. 

La materia fluisce, si espande nello spazio, quasi 

a protendersi verso l’infinito. 

Soffiato a bocca, il vaso esplode idealmente in 

decine di borchie che richiamano plastiche forme 

new punk. Gocce di luce, trasparenti, irrequiete e 

grintose, per un design contemporaneo e unico.

Vasi soffiati a bocca con dimensioni e forme variabili
Mouthblown vases with variable dimensions and shapes

7651.1  Vaso | Vase 
approx. Ø cm. 25 h cm. 32 

Trasparente - Clear

7653.1  Vaso | Vase 
approx. Ø cm. 19,5 h cm. 23

Trasparente - Clear

7655.1  Coppa | Bowl 
approx. Ø cm. 25 h cm. 16

Trasparente - Clear
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6818.1  Vaso | Vase 
approx. Ø cm. 24 h cm. 40

Trasparente - Clear

Vaso soffiato a bocca in vetro trasparente
Mouthblown vase in clear glass

design IVV design team

menhir

Like a totem, it stands out for the quality of 

its carefully crafted production. This blown 

vase comes from a pre-shaped drop of 

glass that is characterized by the rib. This 

rib later develops the decorative groove 

pattern that lends a sense of movement to 

the piece.

Come totem di staglia e spicca per 

la qualità totalmente artigianale della 

lavorazione. 

Soffiato a bocca, il vaso si sviluppa 

da una goccia di vetro preformata e 

caratterizzata dalla costola che poi nel 

processo di soffiatura sviluppa il motivo 

decorativo delle scanalature che donano 

movimento al pezzo.
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Powder that becomes liquid due to the power of 

fire, and then the breath of man with a wooden 

embrace to impress shape and soul. 

Sedimenti is a limited series of vases produced 

thanks to the sensitivity of the master glassmaker 

who blows a mass of glass at high temperature 

on some vine branches from Tuscany countryside, 

which are in this way absorbed into the 

composition. Therefore the resulting object shows 

a uniqueness due to the singularity of each vine 

branch, to the formal interpretation by the designer 

and finally to the sensitivity of the master glassmaker 

when he manufactures it during the glass blowing.

Polvere che si fa liquida per l’energia del fuoco, è 

poi il soffio dell’uomo con l’abbraccio del legno a 

dare forma e anima. 

Sedimenti è una serie limitata di vasi realizzati 

grazie alla sensibilità del maestro vetraio che soffia 

una massa di vetro ad alta temperatura su dei 

rami di vite provenienti dalle campagne toscane, 

che vengono così inglobati nella composizione. 

L’oggetto che ne risulta presenta quindi un’unicità 

dovuta alla singolarità di ogni ramo di vite, 

all’interpretazione formale che ne dà la designer 

e infine alla sensibilità del maestro vetraio nel 

realizzarla durante la soffiatura del vetro.

design Ilaria Marelli
sedimenti

Vasi soffiati a bocca in vetro incamiciato su rami di vite
Dimensioni e forme variabili
Mouthblown vases in cased glass on vine branches
Variable dimensions and shapes
da/from 35x40x h35 cm. a/to 45x50x h50 cm.



145

7311.1  Vaso | Vase 
Forma a goccia - Drop shape

Ambra - Amber 

7313.1  Vaso | Vase 
Forma a goccia - Drop shape

Ametista - Amethyst 

7309.1  Vaso | Vase
Forma a goccia - Drop shape

Turchese - Turquoise 





ORANGE 021 C 7488 C 666 C

IVV Everyday è l’ideale per chi ama uno stile di vita easy e si circonda 

di creazioni contemporanee, funzionali e di tendenza. Design diretto e 

comunicativo per un uso quotidiano del vetro. Una gamma di proposte 

pratiche, fresche e colorate, alla portata di tutti.  

IVV Everyday is perfect for anyone who loves an easygoing lifestyle 

and surrounds him/herself with modern, functional and trendy items.  

A direct and communicative design for glass to be used in daily life. A 

range of practical, fresh and coloured items everyone can afford. 



“Le persone nel mondo IVV Everyday 
condividono sempre un oggetto, 
un compagno che colora le azioni di ogni 
giorno, anche con la trasparenza, perché 
colorare la vita significa esprimere se stessi!”

“The people of the IVV Everyday world 
always share an object, a friend that 
lends colour to daily activities, even with 
transparency, because colouring life means 
expressing yourself!”
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Dishwasher safe

Nuovi prodotti
New products

“Il progetto grafico è basato sulla 

creazione di illustrazioni che facciano 

da immagine-guida e diano nuova vita 

ai prodotti, introducendo le collezioni, 

comunicandone il concept e i valori, 

in maniera sempre sorprendente e 

mai semplicemente didascalica”

“The graphic design is based on the 

creation of illustrations that act as 

a guiding image to give life to the 

products, introducing the collections 

and communicating their concept 

and values in an always surprising 

and never simply academic manner”

Francesco Zorzi, direttore creativo di Alias, è un 
illustratore e visual designer innamorato delle tinte 
piatte e delle linee semplici.
Selezionato tra i “200 Best Illustrators Worldwi-
de” da Luerzer’s Archive e in vari annual inter-
nazionali, le sue illustrazioni sono apparse su 
Creative Quarterly, Juxtapoz Magazine, D La 
Repubblica e i suoi recenti lavori sono stati pub-
blicati su The New York Observer, The Boston 
Globe, Advertising Age.

Francesco Zorzi, creative director of Alias, is an 
illustrator and visual designer in love with flat 
colours and simple forms. 
Selected as one of the “200 Best Illustrators 
Worldwide” by Luerzer’s Archive and in various 
international annuals, his illustrations have appea-
red in Creative Quarterly, Juxtapoz Magazine and 
D La Repubblica, and his recent work has been 
published in The New York Observer, The Boston 
Globe and Advertising Age.
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Forme sinuose e poetiche, con uno stile 

retrò rivisitato in poliedriche funzioni. Piccoli 

contenitori per accogliere singoli fiori, deliziosi 

bon bon e illuminare i vostri momenti

Small containers to accommodate individual 

flowers and delicious bon bon.

Multifunctional objects, revisited with a retro 

style, in synuous and poetic shapes,  

to enlighten your moments.
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AURORAaurora

8177.1  Candeliere | Candleholder
Ø cm. 8,2 h cm. 23,7
Trasparente - Clear

8178.1  Candeliere | Candleholder
Ø cm. 8,2 h cm. 23,7

Ottico trasparente - Optic clear

8189.1  Barattolo | Jar
Ø cm. 14,7 h cm. 19 - 1,1 lt.

Trasparente - Clear

8190.1  Barattolo | Jar
Ø cm. 14,7 h cm. 19 - 1,1 lt.

Ottico trasparente - Optic clear

8187.1  Barattolo | Jar
Ø cm. 15,4 h cm. 25 - 1,7 lt.

Trasparente - Clear

8179.1  Vasetto monofiore | Budvase
Ø cm. 8,2 h cm. 20,5
Trasparente - Clear

8180.1  Vasetto monofiore | Budvase
Ø cm. 8,2 h cm. 20,5

Ottico trasparente - Optic clear

8188.1  Barattolo | Jar
Ø cm. 15,4 h cm. 25 - 1,7 lt.

Ottico trasparente - Optic clear

Collezione in vetro borosilicato fatto a mano - Collection in borosilicate glass, handmade
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Dettagli raffinati, estetica leggera e 

contemporanea. Cocktails, buffet, happy hours; 

giochi di fantasia per le tue food-experience.

Refined details, contemporary and light aesthetics. 

Ideal solutions for cocktails, buffets, happy hours 

to play with fantasy every  food-experience
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PARISparis

8194.1  Amuse-bouche sfera  | Sphere sauce bowl
Ø cm. 10,4 h cm. 9,4 - cl. 22

Ottico trasparente - Optic clear

8191.1  Amuse-bouche cilindro con coperchio | 
Cylinder sauce bowl with lid

Ø cm. 8,2  h cm. 8 - cl. 17
Trasparente - Clear

8196.1  Cestino | Basket
Ø cm. 19 h cm. 10,5 - lt. 1,5

Ottico trasparente - Optic clear

8195.1  Set Porta salatini con ciotolino | 
Chip & Dip set with small bowl

Ø cm. 18 h cm. 5
Trasparente - Clear

8210.1  Ciotolino | Small bowl
Ø cm. 4,8 h cm. 6 - cl. 7

Trasparente - Clear

Collezione in vetro borosilicato con doppia o singola parete, fatto a mano - Collection in double or single wall borosilicate glass, handmade



8053.2   Set 2 bicchiere birra chiara | Set 2 Weiss beer glass
Ø cm. 8,4 h cm. 23 - 50 cl

Trasparente - Clear

8052.2   Set 2 bicchiere birra scura | Set 2 Stout beer glass
Ø cm. 8,8 h cm. 17,5 - 50 cl

Trasparente - Clear

ORANGE 021 C 7488 C 666 C

BEer HAPPY
Collezione in vetro trasparente - Collection in clear glass
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8054.2   Set 2 calice birra speciale | Set 2 Special beer glass
Ø cm. 9,4 h cm. 20,6 - 42 cl

Trasparente - Clear

7390.5   Set 2 calice birra ambrata | Set 2 Old Ale beer glass
Ø cm. 9,3 h cm. 15,3 - 50 cl

Trasparente - Clear

Chiare, scure, rosse o ambrate... Don’t worry, beer happy! Quattro bicchieri ideali 

per esaltare gli aromi del luppolo e godere il piacere della  birra in compagnia. 

Light, dark, red or amber... Don’t worry, beer happy! Four ideal glasses to bring out 

hoppy aromas and enjoy the pleasure of beer in good company. 

BEer HAPPYbeer happy155



Evoca la forma di una gabbietta vintage 

l’ottica del servito da the e caffè. Una 

linea graziosa e attuale per piacevoli 

momenti di relax.

The reflections from this tea and coffee 

service evoke the form of a vintage 

cage. An elegant and updated line for 

pleasant and relaxing moments.

ORANGE 021 C 7488 C 666 C

156

Collezione in vetro borosilicato, fatto a mano - Collection in borosilicate glass, handmade

COFFeE  &Tea



Specifica italiano
Specifica inglese

NOME

8058.2   Set 2 tazza tè |  
Set 2 tea cup Ø cm. 13 - 24 cl. 
+ piattino/saucer Ø cm. 15,8
Ottico trasparente - Optic clear

8062.1   Alzata | Footed plate Ø cm. 12,5 h cm. 6,7
Trasparente - Clear 

+ campana | dome Ø cm. 10 h cm. 12,5
Ottico trasparente - Optic clear

8061.1   Alzata | Footed plate Ø cm. 12,5 h cm. 6,7
Ottico trasparente - Optic clear

+ campana | dome Ø cm. 10 h cm. 12,5
Trasparente - Clear

8059.1  Teiera | Teapot
Ø cm. 27 h cm. 17,8 - 1,25 lt.
Ottico trasparente - Optic clear

8057.2   Set 2 tazzina caffè |  
Set 2 espresso cup Ø cm. 9,3 - 7 cl.

+ piattino/saucer Ø cm. 11
Ottico trasparente - Optic clear

8060.1   Zuccheriera | Sugar Bowl
Ø cm. 9,4 h cm. 10,8 - 25 cl.

Ottico trasparente - Optic clear

157

COFFeE  &Teaeoffee&tea



Tè e caffè galleggiano come sospesi 

nello spazio. Impossibile scottarsi le dita 

grazie alla doppia parete termica.

E rimane solo il piacere della pausa. 

Tea and coffee float as if suspended 

on air. Insulated double wall so you’ll 

never burn your fingers. All that’s left is 

the bliss of taking a break.

ORANGE 021 C 7488 C 666 C
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CoLORS BREAK
Collezione in vetro borosilicato con doppia o singola parete, fatto a mano - Collection in double or single wall borosilicate glass, handmade



7353.2   Set 2 tazzina caffè | Set 2 espresso cup Ø cm. 9,3 - 5 cl.
+ piattino/saucer Ø cm. 11

Trasparente doppia parete con manico bianco
Clear double wall with white handle

7356.2   Set 2 tazza tè | Set 2 tea cup Ø cm. 13 - 19 cl. 
+ piattino/saucer Ø cm. 15,8

Trasparente doppia parete con manico bianco
Clear double wall with white handle

7358.1  Teiera | Teapot Ø cm. 27 h cm. 17,8 - 1,25 lt.
Trasparente singola parete - Clear single wall

159

CoLORS BREAKcolors break



Pois che passione! Il colore e l’allegria dei 

coriandoli si fondono nel vetro e danno vita 

a una linea giocosa per colazioni e pause 

all’insegna del buonumore. 

What a passion for dots! The colour and 

cheerfulness of confetti fuse with glass, 

bringing to life a playful line for delightful 

breakfasts and breaks. 

ORANGE 021 C 7488 C 666 C
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7350.2   Set 2 tazzina caffè | Set 2 espresso cup 
Ø cm. 6,5 h cm. 7,3  - 7 cl

Trasparente doppia parete con 4 bottoni colorati
Clear double wall with 4 colored dots

7351.2   Set 2 mug | Set 2 mug 
Ø cm. 8,8 h cm. 10 - 20 cl

Trasparente doppia parete con 5 bottoni colorati
Clear double wall with 5 colored dots

161

dOTSdots
Collezione in vetro borosilicato con doppia parete, fatto a mano - Collection in double wall borosilicate glass, handmade



Pizza che passione! Ma quale gustare? 

Nel piatto l’elenco delle specialità emblema dell’Italia 

nel mondo. C’è solo l’imbarazzo della scelta.  

The passion for pizza! But which should you try? This 

plate features a list of the specialities Italy is known for 

worldwide. You’ll only be spoilt for choice. 

162

I love pizza

ORANGE 021 C 7488 C 666 C



7451.1   Piatto | Platter  Ø cm. 32,5 
Trasparente - Clear

163

I love pizzai love pizza
Collezione in vetro trasparente - Collection in clear glass
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Linee pulite per reinterpretare il design industriale 

con un tocco di classe. Forme rigorose per 

prodotti originali e divertenti da usare tutti i giorni.

Clean lines add a touch of class to an industrial 

design. Rigid shapes forge original, fun products 

for everyday use.

164

INDUSTRIAL
Collezione in vetro trasparente - Collection in clear glass



7709.2   Set 6 bicchiere acqua | Set 6 tumbler
Ø cm. 9 h cm. 9,6 - cl. 28

Trasparente - Clear

7715.2   Set 6 bicchiere bibita | Set 6 tall tumbler
Ø cm. 8,8 h cm. 13,8 - cl. 48

Trasparente - Clear

7712.2  Set 6 bicchiere liquore | 
Set 6 liqueur glass 

Ø cm. 5,8 h cm. 6,1 - cl. 8 
Trasparente - Clear

7718.2   Bottiglia acqua con tappo in alluminio |  
Bottle with aluminium lid  

h cm. 27 - cl. 85
Trasparente - Clear

165

CHICindustrialchic
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INDUSTRIAL
Collezione in vetro trasparente nella massa - Collection in clear glass



Specifica italiano
Specifica inglese

NOME

7465.2   Oliera | Oil bottle
Ø cm. 8 h cm. 23 - 64 cl

Trasparente con tappo in metallo - 
Clear with tin pourer

7468.2   Oliera | Oil bottle
Ø cm. 6,7 h cm. 19 - 28 cl

Trasparente con tappo in metallo - 
Clear with tin pourer

7950.1   Barattolo | Jar  
Ø cm. 10 h cm. 9  - 35 cl

Trasparente con tappo in alluminio - 
Clear with aluminium lid

8019.1   Barattolo | Jar  
Ø cm. 10 h cm. 12  - 55 cl

 Trasparente con tappo in alluminio - 
Clear with aluminium lid

7949.1   Barattolo | Jar
Ø cm. 10 h cm. 15  - 75 cl

Trasparente con tappo in alluminio - 
Clear with aluminium lid

167

CHICindustrialchic



Evidente il richiamo. Il voluminoso 

pancione del simpatico gigante 

dei Galli, riprodotto nel vetro.

The reference is clear. The large 

belly of the friendly giant of the 

Gauls, reproduced in glass.  

ORANGE 021 C 7488 C 666 C
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7373.8   Set 6 bicchiere acqua | 
Set 6 tumbler 

Ø cm. 9 h cm. 9,6 - 40 cl
Trasparente - Clear

7376.8   Set 6 bicchiere vino | 
Set 6 tumbler

 Ø cm. 8,4 h cm. 8,9 - 30 cl
Trasparente - Clear

7382.8   Set 6 bicchiere liquore | 
Set 6 liqueur tumbler

Ø cm. 5,7 h cm. 6 - 9 cl
Trasparente - Clear

169

Collezione in vetro trasparente - Collection in clear glass

OBELIXobelix
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Un’oliva trasparente custodisce l’oro verde. 

Forme morbide e tappo dal doppio beccuccio... 

un filo d’olio per appetiti leggeri, una dose 

abbondante per condimenti generosi.

A transparent olive envelops the green gold. 

Soft forms and a double-spout stopper... 

a drizzle of olive oil for lighter appetites, or an 

abundant dollop for a more generous dose.
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Collezione in vetro borosilicato, fatto a mano - Collection in borosilicate glass, handmade

8063.1   Oliera | Oil bottle Ø cm. 11 h cm. 21 - 78 cl
Trasparente - Clear

8064.1   Oliera | Oil bottle Ø cm. 10,5 h cm. 17 - 46 cl
Trasparente - Clear

OliVAoliva
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8067.2  Set 2 bicchiere acqua | 
Set 2 tumbler 

Ø cm. 9 h cm.11 - cl. 40
Trasparente - Clear

172

TASTING
Collezione in vetro trasparente - Collection in clear glass



Bianco, rosso, cognac o grappa. Che sia vino, distillato o liquore siediti, assaggia 

e assapora. Esperienze sensoriali assicurate con i bicchieri da degustazione. 

White, red, cognac or grappa. Relax with a glass of wine, distillate or liqueur, 

taste and enjoy. These tasting glasses are sure to stimulate your senses.

173

HOURtasting hour

8055.2   Set 2 calice Martini |
Set 2 Martini glass

Ø cm. 11,6 h cm. 16,7 - 17 cl
Trasparente - Clear

8056.2   Set 2 calice Margarita |
Set 2 Margarita glass

Ø cm. 11,3 h cm. 16,8 - 18 cl
Trasparente - Clear



7385.2   Set 2 calice vino rosso | Set 2 red wine glass
Ø cm. 10,7 h cm. 22 - 54,5 cl.

Trasparente - Clear

7386.2   Set 2 calice vino bianco |
Set 2 white wine glass

Ø cm. 9 h cm. 22,5 - 49 cl.
Trasparente - Clear

7387.2   Set 2 calice cognac |
Set 2 brandy glass

Ø cm. 10,5 h cm. 13,4 - 58,5 cl.
Trasparente - Clear

ORANGE 021 C 7488 C 666 C
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TASTING
Collezione in vetro trasparente - Collection in clear glass



7388.2   Set 2 calice grappa | 
Set 2 grappa glass

Ø cm. 5,6 h cm. 17,3 - 9 cl
Trasparente - Clear

7391.1  Decanter |
Decanter

Ø cm. 22 h cm. 22 - 1,5 lt.
Trasparente - Clear

7389.2   Set 2 calice flute |
Set 2 flute

Ø cm. 6 h cm. 26 - 19 cl
Trasparente - Clear

175

HOURtasting hour



I caratteri si fondono nel vetro, 

compongono una trama e disegnano gli 

oggetti. Grafica e design innovativi per un 

divertente gioco di parole.

Letters melt together in the glass  

to creating a pattern designing the items. 

Innovative graphics and designs for a funny 

play about words.
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TYPE
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8075.2   Set 2 bicchiere acqua | 
Set 2 tumbler

Ø cm. 9 h cm. 10,1 - 34 cl.
Trasparente - Clear

8077.2   Set 2 bicchiere bibita | 
Set 2 tall tumbler

Ø cm. 8,9 h cm. 14,2 - 50 cl.
Trasparente - Clear

8079.1  Oliera con tappo in metallo/plastica | 
Oil bottle with metal/plastic pourer

Ø cm. 7,8 h cm. 19,5 - 43 cl.
Trasparente - Clear

8080.1   Macinaspezie con accessorio in metallo/plastica | 
Spice Mill with metal/plastic grinder

Ø cm. 7,8 h cm. 20,4 - 43 cl.
Trasparente - Clear

177

TYPEtype
Collezione in vetro trasparente - Collection in clear glass



Boli, coppette e ciotolini Bowls, individual bowls and small dishes

Diamanté
Ø 18 - 33    |  66-70

Divina
30x21   |  73

Loto
Ø 19 - 25 - 33   |  91

Cerca il tuo prodotto
per tipologia

Search the object
by product category

Foto prodotto
Product photo

Tipologia prodotto
Product category

Dimensioni prodotto in cm
       Product dimension cm

Pagina
Page

Gamma Colori
Colours Range

Collezione
Collection
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Boli, coppette e ciotolini Bowls, individual bowls and small dishes

Diamanté
Ø 18 - 33    |  66-70

Divina
30x21   |  73

Loto
Ø 19 - 25 - 33   |  91

Bicchieri Tumblers

Avenue Gold 
cl. 32,5 - 40   |  49

Convivium
cl. 40    |  61

Industrial Chic
cl. 8 - 28 - 48   |  165

Iroko
cl. 30 - 40   |  87

Bicchieri Tumblers

Loto
cl. 32     |  91

Multicolor
cl. 25   |  100

Obelix
cl. 9 - 30 - 40   |  169

Optic
cl. 23 - 30   |  107

Bicchieri Tumblers

Paper
cl. 25   |  25

Special
cl. 27    |  123

Special
cl. 40   |  123

Speedy
cl. 28 - 40   |  127

Bicchieri Tumblers

Tasting Hour
cl. 40   |  172

Tricot
cl. 30   |  131

Type
cl. 34 - 50   |  177

Vitaminic
cl. 30   |  133

Vitaminic
cl. 60   |  133

Vizio
cl. 39   |  135

Bicchieri set colori/ottiche assortiti Tumblers set in assorted colours or pattern

  
Iroko

cl. 30  |  87
Multicolor

cl. 25  |  100
Paper

cl. 25  |  25 
Sixties

cl. 31      |  29



Bicchieri set colori assortiti Tumblers set in assorted colours

Speedy
cl. 28  |  126

Tricot
cl. 7,5 - 30  |  131

Calici Stemwares

Convivium
cl. 50 - 38    |  61

Fiordaliso 
cl. 25   |  15

Multicolor 
cl. 30   |  99

Optic
cl. 32   |  107

Calici Stemwares

Special
cl. 30    |  123

Speedy
cl. 24   |   127

Vizio
cl. 36 - 66 - 76 - 21   |  135

Calici set colori assortiti Stemwares set in assorted colours

Fiordaliso
cl. 25  |  15

Fiordaliso
cl. 25  |  15

Multicolor
cl. 7 - 30  |  99

Calici set colori assortiti Stemwares set in assorted colours

Speedy
cl. 24  |  126

Vintage
cl. 30  |  132
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Degustazione Tasting

Beer Happy
cl. 50    |  154

Beer Happy
cl. 50    |  154

Beer Happy
cl. 50    |  155

Beer Happy
cl. 42    |  155

I Distillati
83

Degustazione Tasting

Biglie
cl. 40     |  139

Degustazione Tasting

Tasting Hour
cl. 17 - 18 - 54,5 - 49 - 58,5 - 19 - 9    |  173-175

Brocche, bottiglie e caraffe Pitchers, bottles and carafes

Avenue Gold
lt. 0,9   |  49

Decanter
lt. 0,75   |   |  63

 Decanter Sommelier Touch
lt. 0,75   |  63

Tasting Hour
lt. 1,5   |  175

Caffè & tè Coffee & tea

Coffee and tea
cl. 7 - 24 - 25 - 125    |  157

Colors break
cl. 5 - 19 - 125    |  159

Dots
cl. 7 - 20  |  161



Brocche, bottiglie e caraffe Pitchers, bottles and carafes

Tricot 
lt. 1,1   |  131

Vitaminic 
lt. 2,0   |  133

Vitaminic 
lt. 4,0   |  133

Alzate e Portadolci Footed plates and cake plates

Arabesque
Ø 25 - 32    |  39 e 43

Avenue Gold 
Ø 33   |  49

Bombay
Ø 34    |  56

Coffee and Tea
Ø 12,5     |  157

Alzate e Portadolci Footed plates and cake plates

Diamanté
Ø 25 - 32    |  65 e 70

Diamanté
Ø 26 - 33   |  65

Diamanté
h 35   |  66

Loto
Ø 25   |   91

Loto
Ø 28   |   91

182

Brocche, bottiglie e caraffe Pitchers, bottles and carafes

Multicolor
lt. 1,5   |  101

Optic
lt. 1,4   |  107

Special
lt. 1,4   |  123

Speedy
lt. 1,15   |  127

Brocche, bottiglie e caraffe Pitchers, bottles and carafes

Industrial Chic
lt. 0,85   |  165

Iroko
lt. 1,6   |  87

Maitre
lt. 1,1 - 1,3    | 97

Multicolor
lt. 1,35   |  101



Antipastiere Relish dishes

All-in-one
32x14   |  37

All-in-one
32x28   |  37

Diamanté
33x33   |  68

Diamanté
Ø 34   |  68

Paris
Ø 18   |  153

Barattoli Jars

Arabesque
h 23 Ø 20    |  39 e 43

Aurora
h 19 Ø 14,7   |  151

Aurora
h 25 Ø15,4   |  151

Aurora
h 19 Ø 14,7   |  151

Aurora
h 25 Ø 15,4   |  151

Alzate e Portadolci Footed plates and cake plates

Orizzonte
Ø 34   |  109

Pashmina
Ø 30   |  113

Special
Ø 26 - 33    |  125

Special
h 35   |  124

Barattoli Jars

Avenue Gold 
h 20,5 Ø 20,8 - h 30,5 Ø 17,7   |  49

Industrial Chic
cl. 35   |  167

Industrial Chic
cl. 55   |  167

Industrial Chic
cl. 75   |  167

Speedy
cl. 55   |  127

Speedy
cl. 75   |  127

Barattoli Jars

Toscana
h 23 Ø 20   |  129

Toscana
h 23 Ø 24   |  129

Toscana
h 34 Ø 16   |  129

Toscana
h 38 Ø 20   |  129



Boli, coppette e ciotolini Bowls, individual bowls and small dishes

All-in-one
28x28    37

All-in-one
Ø 33   |  37

Amaryllis
Ø 19 - 25 - 33   |  9

Arabesque
Ø 16    |  39 e 43

Arabesque
Ø 25 - 33     | 39-43

Boli, coppette e ciotolini Bowls, individual bowls and small dishes

Bombay
Ø 13,5 - 23,5     |  55

Diamanté
Ø 14,5 - 20 - 28   |  66

Diamanté
Ø 16    | 66

Boli, coppette e ciotolini Bowls, individual bowls and small dishes

Diamanté
Ø 18 - 33    |  66

Divina
30x21   |  73

Loto
Ø 19 - 25 - 33   |  91

Madagascar
33x22    |  93

Boli, coppette e ciotolini Bowls, individual bowls and small dishes

Magnolia
Ø 19 - 32   |  95

Naturalia
Ø 25   |  103

Orizzonte
Ø 19 - 25 - 33   |  109

Primula
Ø 19     |  117-119

Boli, coppette e ciotolini Bowls, individual bowls and small dishes

Paris
Ø 6   |  153

Paris
Ø 9,4   |  153

Paris
Ø 8   |  153

Paris
Ø 19   |  153
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Boli, coppette e ciotolini Bowls, individual bowls and small dishes

Pashmina
Ø 19   |  111 e 115

Pashmina
Ø 33     |  111-115

Sparkling
Ø 19   |  121

Sparkling
Ø 33   |  121

Boli, coppette e ciotolini Bowls, individual bowls and small dishes

Special
Ø 25    |  125

Speedy
Ø 11,5   |   127

Speedy
Ø 11,2   |   127

Tricot
Ø 11,9   |  131

Boli, coppette e ciotolini Bowls, individual bowls and small dishes

Diamanté
Ø 18 - 33    |  66

Divina
30x21   |  73

Loto
Ø 19 - 25 - 33   |  91

Madagascar
33x22    |  93

Coppette set colori assortiti Individual bowls set in assorted colours

Multicolor
Ø 11,2 | 99

Speedy
Ø 11,5 | 127

Speedy
Ø 11,2 | 127

Boli, coppette e ciotolini Bowls, individual bowls and small dishes

Tricot
Ø 9,5 | 131

Vintage
Ø 10,5 | 132

Campane Domes

Diamanté
Ø 21   |  65

Le Campane
Ø 28   |  89

Le Campane
Ø 11   |  89

Le Campane
Ø 20   |  89

Le Campane
Ø 26   |  89

Orizzonte
Ø 28   |  109



Fruttiere Fruit bowls Candelieri Candlesticks

Diamanté
Ø 32    |   67 e 70

Aurora
Ø 8,2 h 23,7   |  151

Aurora
Ø 8,2 h 23,7   |  151

Centritavola Centrepieces

Abissi
21x46 - 27x59   |  35

Amaryllis
Ø 41   |  9

Arabesque
Ø 41     |  39-43

Bisanzio
41x34   |  51

Centritavola Centrepieces

Bombay
Ø 41 - 53    |  56

Diamanté
Ø 41     | 71

Divina
50x30   |  73

Floreal
42x35    |  75

Centritavola Centrepieces

Gothic
Ø 25    |  142

Kalos
Ø 32    |  21

Loto
Ø 38   |  91

Madagascar
42x28 -  57x37,5    |  93
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Centritavola Centrepieces

Magnolia
Ø 41   |  95

Naturalia
Ø 41     |  103-105

Orizzonte
Ø 41   |  109

Pashmina
Ø 41     |  111-115

Centritavola Centrepieces Illuminazione. Lampade da tavolo Lighting. Table lamps

Primula
Ø 37   |  117

Sparkling
Ø 41   |  121

Bombay
h 53     |  57

Futura
h 30,5    |  79

Infiore
h 45    |  85

Pashmina
h 50    |  111 e 113

Oliere e macinaspezie Oil bottles and spice mill

Industrial Chic
cl. 28 - 64   |  167

Lamp’oil
h 13 - h 17,5   |  88

Oliva
cl. 46 - 78   |  171

Type
cl. 43   |  177

Type
cl. 43   |  177

Piatti Plates

All-in-one
Ø 37   |  37

All-in-one
Ø 32   |  37

Amaryllis
Ø 22 - 28 - 37   |  9

Arabesque
Ø 37     |  39-43

Piatti Plates

Bisanzio
39x33   |  51

Diamanté
Ø 18 - 22 - 24 - 28 - 34   |  67



Piatti Plates

Diamanté
Ø 37    | 67 e 70

Diamanté
Ø 30   |  68

Diamanté
Ø 32   |  68

Diamanté
20x20 - 31,5x31,5   |  69

Piatti Plates

Divina
39x33   |  73

Loto
Ø 22 - 37   |  91

Magnolia
Ø 22 - 28 - 37   |  95

Naturalia
Ø 37     |  103-105

Piatti Plates

Orizzonte
Ø 22 - 28 - 37   |  109

Pashmina
Ø 22   |  111

Pashmina
Ø 30   |  111 e 115

Pashmina
Ø 37    |  111-115

Piatti Plates

I love pizza
Ø 32,5   |  163

Sparkling
Ø 22 - 28 - 37   |  121

Special
Ø 19    |  125

Special
Ø 41    |  125

Posacenere Ashtray

Divina
18x18   |   73

Optic
11x11 - 15x15 - 18x18   |  107
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Scatole Boxes Set notte Night set

Arabesque
h 7 Ø 12    |   39 e 43

Multicolor
lt. 0,7 |  101

Sottopiatti Chargers

Aria
Ø 32    |  45

Diamanté
Ø 34    |  67 e 71

Orizzonte
Ø 34   |  109

Sparkling
Ø 34   |  121

Vassoi Trays

All-in-one
35x17 - 45x22   |  37

Bisanzio
43x16   |  51

Vassoi Trays

Diamanté
31,5x12,5 - 43x13 - 53x17   |  69

Vassoi Trays

Naturalia
43x16     |  103-105

Pashmina
43x17   |  113-115
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Vasi Vases

Futura
h 30,5   |  77

Futura
h 30,5   |  77

Futura
h 40,5   |  77

Futura
h 40,5   |  77

Futura
h 72   |  79

Futura
h 85   |  79

Vasi Vases

Campanelle
h 25 - 33    |  11

Chéri
h 18   |  59

Chéri
h 21,8   |  59

Diamanté
h 29   |  71

Floreal
h 27,5 - 39    |  75

Vasi Vases

Biglie
Ø 23   |  141

Biglie
Ø 23   |  141

Biglie
Ø 23   |  141

Bombay
h 24 - 31 - 37,5     |  53-54

Bombay
h 55     |  54

Vasi Vases

Amaryllis
h 38    |  9

Arabesque
h 32    |  41 e 43

Arianna
h 26,5 - 34     |  47

Aurora
h 20,5   |  151

Aurora
h 20,5   |  151



Vasi Vases

Gothic
h 23 - 32   |  142

Hydria
h 37,5 - 46,5     | 81

Infiore
h 13 - 25 - 28,5     |  85

Vasi Vases

Kalos
h 50 - 65 - 80   |  21

Loto
h 30   |  91

Menhir
h 40   |  143

Nuvola
h 17   |  106

Vasi Vases

Nuvola
h 21,5   |  106

Nuvola
h 26    |  106

Pashmina
h 30,5    |  111-113

Primula
h 14 - 18 - 25 - 29     |  117-119

Primula
h 25 - 29   |  117

Vasi Vases

Sedimenti
Ø 35/45  |  145

Special
h 30   |  124



IVV si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento e senza preavviso le
 caratteristiche tecniche degli elementi illustrati nel presente catalogo.

IVV reserves the right to change without prior notice technical specifications
of any product illustrated in this catalogue. 
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